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Romanje na 
GRADIŠČANSKO in AVSTRIJSKO ŠTAJERSKO 

Eisenstadt – Mariazell - Graz 
2 dni  

 
1. dan: - GRADIŠČANSKA 
Odhod avtobusa iz vašega kraja v zgodnjih jutranjih urah. Vožnja proti Štajerski. V Avstrijo bomo vstopili 
na mejnem prehodu Šentilj. Zapeljali se bomo na obrobje Gradca (Graz), štajerske prestolnice, do 
precej nenavadne cerkve Sv. Jakoba v vasici Thal, polno simbolike, ustvarjene z raznobarvno 
svetlobo, steklom, mozaiki, kamni, kristali…. Nekdanjo vaško cerkvico je v zelo svojstvenem slogu pred 
petnajstimi leti popolnoma predelal in dogradil priznani dunajski arhitekt Ernst Fuchs. Cerkev si bomo 
ogledali in tu bomo imeli sveto mašo. 
Nadaljevali bomo v smer proti Dunaju, a že pred Dunajem krenili proti vzhodu na Gradiščansko. Dežela 
Gradiščanska predstavlja skrajni vzodni del Avstrije oz. del obsežne Panonske nižine, ki se nadaljuje na 
Madžarsko, v katero je bila tudi upravno vključena vse do konca prve svetovne vojne. Čez ravnico se 
bomo vozili do mesta Eisenstadt, prestolnice Gradiščanske, da si ga ogledamo. Eisenstadt je lepo 
staro mesto, ki je višek svojega razcveta doživljalo v 18. stoletju, ko je tu na dvorcu plemiške rodbine 
Esterhazy deloval slavni skladatelj Joseph Haydn. Glavni trg lepo zaključenega mestnega jedra krasijo 
nekdanje bogate meščanske palače, ulice so tlakovans s kockami in vse prijetno spominja na nekdaj 
bogato preteklost. Sprehodili se bomo skozi mestno jedro, vstopili bomo v sobane dvorca Esterhazy. 
Povpeli se bomo na grič Kalvarijo, na katerga vodi podzemni hodnik s kapelicami in votlinami s 
posameznimi posatjami Križevega pota in se zaključi v romarski cerkvi Marijinega obiskovanja, in k  
mavzoleju Josepha Haydna. 
Proti večeru bomo skozi vinorodno pokrajino odpeljali ob Nežidersko jezero, ki slovi po svojevrstnem 
živalstvu in rastlinstvu in že deloma leži na Madžarskem. Prenočevalli bomo v  hotelu v bližini jezera, 
kjer nam bodo postregli z dobro večerjo s posebnostmi domače kuhinje. Po večerji bomo lahko obiskali 
kak vinotoč in poizkusili gradiščanska vina. 
 
2. dan, sobota: MARIAZELL in GRAZ 
Po zajtrku v hotelu se bomo odpeljali z Gradiščanske proti hriboviti Štajerski do najpomembnejšega 
avstrijskega romarskega središča Marijino Celje (Mariazell). Že od nekdaj so sem romali vsi narodi 
nekdanje habsburške monarhije. Zato že stoletja hodijo tudi slovenski romarji molit k Božji Materi, ki so 
ji zgradili mogočno svetišče. Že leta 1157 je benediktinski menih postavil kapelo (t. i. »celo«) nad 
preprostim Marijinim kipom, in po njej je kraj dobil ime. Najprej bomo imeli sveto mašo, nato pa čas za 
individualne pobožnosti ob milostni podobi, za oglede in za nakup spominkov. Sledilo bo kosilo v 
gostilni v bližini bazilike, nato pa odhod proti domu. Spotoma se bomo ustavili še v prestolnici Štajerske, 
v Gradcu (Graz) za krajši ogled mestneg središča, ki je pod UNESCO-vo zaščito svetovne kulturne 
dediščine. Videli bomo glavne znamenitosti: opera, stara dvorna pekarna, gotske stopnice nekdanjega 
gradu, stolnica z mavzolejem, glavni trg z mestno hišo, palačo deželnih stanov z renesančnim 
dvoriščem itd. Z brvi čez reko Muro si bomo ogledali najnovejše mestne arhitekture pridobitve: plavajoči 
»otok« v obliki školjke na reki Muri in »Kunsthaus« - hišo umetnosti, ki po zunanjosti spominja na 
hobotnico. 
Sledila bo vožnja proti domu. Povatek v večernih urah. 
 
Cena: 147,00 EUR na osebo pri udeležbi vsaj 40 oseb na en avtobus 
Doplačila (neobvezna): 7,35 EUR zavarovanje rizika odpovedi, 15,00 EUR – enoposteljna soba 
 
CENA VKLJUČUJE: avtobusni prevoz, cestnine, parkirnine, turistično vodenje (vodnik vstopi in izstopi v 
Ljubljani), 1 x polpenzion v hotelu*** v dvoposteljnih sobah, vstopnino in lokalno vodenje po dvorcu 
Esterhazy, vstopnino na Kalvarijo in v Haydnov mavzolej, 1 x kosilo, osnovno nezgodno zavarovanje, 
organizacijo in DDV. 
Splošni pogoji in navodila, pod katerimi sklepamo turistične aranžmaje, so sestavni del ponudbe. 
 
Ljubljana, 30. 10. 2009        


